

POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY  
Krajské ředitelství policie Středočeského kraje  
Územní odbor Praha venkov - VÝCHOD  
Obvodní oddělení Úvaly  
Riegerova 897, 250 82 Úvaly

Č. j. KRPS-53949-3/PŘ-2015-011517

Úvaly 14. února 2015  
Počet stran: 2

## Úřední záznam

Dne 14.2.2015 v 04:59 hod. vyslal OD ÚO Praha - venkov hlídku OOP Úvaly ve složení pprap. T M a pprap. M I J do obce Šestajovice, ul. , kde mělo dojít k fyzickému napadení mezi hosty restaurace Na Závisti. Po příjezdu na místo se hlídka zkontaktovala s oznamovatelem J S , nar.

Ten hlídce uvedl, že byl v prostorách podniku fyzicky napaden dvojicí neznámých mužů a to v době 04:40 hod. před výčepem u hlavního vchodu a to bez důvodně. Dále uvedl, že jeden z mužů ho udeřil rukou, jestli otevřenou dlaní či pěstí, to neví a on se skácel na podlahu, kdy útočníci do něj několikrát kopl. Následně se zvedl z podlahy, kdy odešel z prostoru podniku na ulici, kdy útočníci k němu opět přišli a udeřili ho opět do obličeje. Poté se útočníci odebrali zpět do podniku a poškozený šel na toaletu se umýt. K popisu pachatelů oznamovatel uvedl, že neví o koho se jedná a ani k popisu pachatelů nebyl schopen podat žádné informace. Pan S dále uvedl, že věc s policií řešit nechce a že chce jít domů. Přivolení lékařské pomoci odmítl. U poškozeného byla provedena dechová zkouška přístrojem Drager, kdy bylo naměřeno dne 14.2.2015 v 05:42 hod. 2.67 promíle v dechu. Z technických důvodů nebylo možné na místě vytisknout výsledek dechové zkoušky, která byla následně vytištěna na OOP Úvaly. Poškozený S následně uvedl, že jeden z útočníků sedl na baru u výčepu, kdy ukázal na muže s krátkými vlasy, silnější postavy, obléčeného do černé mikiny a černých tepláků. Pan S byl hlídkou poučen a neprodleně lékařským vyšetření a následně, aby se dostavil s lékařskou zprávou na obvodní oddělení Úvaly k podání vysvětlení. Po tomto poučení odešel pan S domů. Hlídka se následně odebrala do provozovny Na Závisti, kdy bylo hovořeno s označeným útočníkem dle popisu oznamovatele. Tato osoba byla vyzvána k prokázání totožnosti, kdy tato byla zcela zjevně pod silným vlivem alkoholických nápojů, kdy uvedla, že hlídce totožnost nesdělí. Dechovou zkoušku na alkohol odmítl. Osoba byla následně opětovně vyzvána k prokázání totožnosti, kdy uvedla, že se jmenuje Honza a že hlídce do toho nic není jak se jmenuje, že se nachází na soukromém pozemku a že hlídce PČR totožnost neuvede. Po marné výzvě k prokázání totožnosti byla osoba zajištěna dne 14.2.2015 v 06:00 hod. dle § 26/1 písm.f), zákona č. 273/2008 Sb, vzhledem k tomu, že osoba opakovaně neuposlechla výzvy hlídky PČR a následně byla eskortována na obvodní oddělení k prokázání totožnosti, kde byl následně ztotožněn jako : J J bytem.

Dále bylo v provozovně provedeno šetření mezi hosty, kdy bylo hovořeno s :

R S , nar. M L , nar. L S , nar.  
M K , nar. a L B nar. Tyto osoby po řádném poučení hlídce shodně uvedli, že o žádném fyzickém napadení či jiném konfliktu mezi hosty nevědí, že si ničeho nevšimli, celou dobu seděli u baru a popijeli alkoholické nápoje.

2. strana  
Úředního záznamu

Na místě se dále nacházel jako host J. H. nar. .... který po řádném poučení k věci podal vysvětlení, že dne 13.02.2015 se od večerních hodin nachází ve výše uvedené restauraci, kdy si všiml, že k restauraci a to přibližně v 04:30 hodin, přijelo vozidlo červené barvy, kdy si není jistý tovární značkou vozidla, ze kterého vystoupily čtyři osoby, které vešly do restaurace, kde si sedly ke stolu, po krátké chvíli však šli ven před restauraci, kde následně tři z těchto osob napadly poškozeného a bezprostředně poté z místa odjeli. Poškozený tak měl přijet na místo spolu s útočníky. H. poté viděl jak poškozený zůstal na místě a stojí u pošty, a tak za ním šel, kdy si všiml, že je poraněn pod okem a má krev na bradě, a tak ho vzal zpátky do restaurace, kde mu ošetřil poranění.

Hlídkka na místě provedla fotodokumentaci poškozeného, kdy snímky budou v digitálně podobě uloženy na OOP Úvaly.

pprap. T  
vrchní asistent

pprap. M  
vrchní asistent